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７月定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和６年７月 23 日（火） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和６年７月 23 日（火）午後１時 30 分 

閉 会 令和６年７月 23 日（火）午後２時 35 分                                                                                                                                                                                                                                                    

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈 欠席 

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

次長補佐兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁 公民館長兼図書館長 清水 成信 

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 藤巻 祐子   

図 書 館 係 長 内堀 博江   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 山田 知佳  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

傍聴人 

０人 
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令和６年７月定例教育委員会 会議録 

 

茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、前回の会議録の報告と署名についてお願いします。 

萩原学校教育係長 事務局からですが会議録の訂正があります。訂正内容について各委

員へ説明。 

茂木教育長 訂正内容に問題がなければ、署名をお願いします。 

委員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、教育長等の報告に入ります。まず、前回の定例教育委員会

以降の教育委員会での報告事項について、次長よりお願いします。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 続いて、教育長から資料に沿って報告。 

次長・各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、藤巻生涯学習係長、

茂木次長補佐兼博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社会

体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等はありますか。 

山口職務代理 「あつもりホール移動観覧席リミットスイッチ交換修繕工事」が７

月４日～10 月 31 日までとなっていますが、この期間のホール使用

に影響はないという認識で良いでしょうか。 

藤巻生涯学習係長 はい。ホールの使用に影響はありません。 

茂木教育長 他に質問等はありますか。 

市川委員 今年の町民大運動会中止についてですが、その要因や町民に対する

説明等、可能な範囲で教えてください。 

清水社会体育係長 地区対抗戦による運営方法は、以前より各地区いずれも参加人数の

確保に課題がありました。昨年は課題がありつつも、何とか参加人

数を確保し開催を進めましたが、雨天中止となりました。今年も一

部地区が不参加を表明する中で、合同チームによる運営方法を前提

に話し合いを進めてきました。しかし、住民が多い地区が不参加を

表明したり、住民が少ない地区からも負担増に対する厳しい意見が

出たりと、住民自体が町民大運動会の開催に後ろ向きな状況となり

ました。このまま住民の意向に沿わない事業を開催するのも良くな

いという点や、代替案となるスポーツ大会の開催も、住民の意見を

伺うなど準備期間が足りない事を踏まえ、今年の町民大運動会を中

止する判断となりました。中止の案内は各区長へ通知した後に、町

民の方々へも町のホームページなどを通じて発表する予定です。 

市川委員 わかりました。ありがとうございます。 
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茂木教育長 48回続いた町民大運動会が中止となるのは、非常に残念ではありま

すが、コロナ禍を経て住民の皆様に様々な意識の変化があったと考

えます。委員の皆様におかれましても意見やアイデアなどがありま

したら、お教えいただければと思います。その他、質問はあります

か。 

委員 （質問なし） 

茂木教育長 続いて、砥石指導主事より学校訪問の報告をお願いします。 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の学校の様子について報告。 

茂木教育長 説明がありましたが、何か質問等はありますか。 

山口職務代理 砥石先生におかれましては、３校の児童生徒や先生方への細やかな指導

をありがとうございます。昨年から気になっている、南小６年２組や３

組について、先ほどの報告にも含まれていると思いますが、砥石先生か

ら見た最近の学級状況や、担任の先生方の状況を教えていただければと

思います。 

砥石指導主事 南小６年２組の児童たちについては、現在はほとんどの子が教室にいて

活動しており、相談室へ来るという事がなく落ち着いている状況です。

また、１名不登校となっていた子については、相談室へ登校するように

なりました。この児童に対しては、担任の先生が相談室によく行き、児

童に積極的に話しかけをして、テストに取り組めるようになったり、プ

ール学習へ誘って参加してみたりと、学級活動へも徐々に参加できるよ

うになってきました。また、以前は給食が食べれなかったのですが、学

級に来れなくても相談室に滞在し、給食が食べられる日は食べて下校す

るなど、本人が選択して学校で過ごす日が出来てきており、この児童も

非常に落ち着いてきています。 

山口職務代理 ６年３組の状況はいかがでしょうか。 

砥石指導主事 先日、防災学習のために体育館に宿泊する機会がありました。担任の先

生は、この宿泊学習を通じ学級のまとまりを作ることを目標にし、入念

な準備を進めてきました。保護者に来校してもらい、学習内容をテーマ

毎に子ども達がパワーポイントへまとめて発表する場があり、先生はこ

の工程に時間を要すると考えていました。しかし、この発表が思いの外

スムーズに進み、想定よりも１時間も早く終えられたそうです。これが

６年３組における 1 つの成長と考えます。以前は先生から色々と相談

を受けていましたが、現在の３組は相談室に来る児童や教室外に出てし

まう児童もなく、非常に落ち着いております。良い学習活動ができた事

で、児童も先生の話を聞く際は、しっかり先生の方を向いて聞こうとす

る姿勢ができたり、先生自身も学級のまとまりを実感しています。 
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山口職務代理 差し支えがなければ、各先生の心配や悩み事の状態を知りたいです。 

砥石指導主事 ２組の担任の先生におかれては、現在のところない状況です。 

先生は一所懸命に、学級・相談室それぞれの児童に接しています。 

３組の担任の先生からは、年度当初に児童たちが話を聞かず勝手に行動

してしまう場面があり、対応について相談を受けていました。しかし、

今回の宿泊学習を通じて先生自身が手応えを感じた事は良かったと思

います。一部の児童はまだ不安定な要素がありますが、先生も児童も前

向きになって、学級のまとまりが出来てきたと感じています。 

山口職務代理 ありがとうございました。 

茂木教育長 どの学校も課題を抱えている中で、昨年２学期頃と比較して、教育

委員会への相談がほぼない状況となっております。これも各学校や

先生方が努力している結果だと思います。 

続いて、後援・行事予定等をお願いします。 

萩原学校教育係長 資料に沿って、８月行事予定・後援について説明。 

茂木次長補佐兼博物

館係長兼博物館長 

博物館係より１点修正がございます。 

８月３日（土）に記載している「サマーナイトミュージアム」につ

きまして、正しくは８月５日（月）の開催予定となります。 

茂木教育長 日付修正の「サマーナイトミュージアム」ですが、募集締め切りな

どの状況はどのようになっておりますでしょうか。 

茂木次長補佐兼博物

館係長兼博物館長 

現時点では、まだ定員には達しておりません。 

学校等に案内を行い、引き続き募集予定です。 

茂木教育長 行事予定について、ご質問などはありますか。 

委員 （質問なし） 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、３校の校長先生方にも出席いただき、１学

期のまとめと２学期の取り組みについて発表していただきます。日

程は、８月 27日（火）午後２時 00分からエコールみよた大会議室

で行います。また、９月定例教育委員会につきましては、９月 27日

（金）午後１時 30分からエコールみよた大会議室で行います。 

全体を通じて、ご質問等はありますか。 

山口職務代理 先月に続きまして、御代田町スポーツ協会からのご案内です。 

８月４日(日)にエコールみよたで行う「御代田町スポーツ協会 50周

年記念講演」ですが、長野市出身の箱山愛香さんを講師としてお招

きして講演を行います。貴重な機会となりますので、皆さま方にお

かれましては是非ご参加いただければと思います。 

茂木教育長 箱山愛香さんの御祖父様が御代田町出身というご縁があるとの事で

す。ぜひ皆さまご参加をお願いします。 
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茂木教育長 以上を持ちまして、７月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 35分） 

 


